
女房が働きたいって（65歳）正社員??
それってまた、年金代とか取られるから

ヤメロ!!（103 106 130の壁）
ほんとにそうなの??
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奥さんの3号被保険者年数を数えよう

• 奥さんの3号被保険者年数と奥さん自身の厚生年金加入年数が480月に満たない場合⇒正
社員になって厚生年金代を収めたほうが得!!（えっそうなの??）

◆旦那さんあなたもおんなじよ

計算 もし仮に標準報酬月額88,000「一番低い額」だった場合

①厚生年金額 88,000×0.0915⇒8,050円取られる/月

②厚生年金もらえる月の増額 88,000×5.48/1000⇒480円

＋（ここが大切）経過的加算 1,620円/月⇒2,100/月

だとすると。。。⇒8,050/2,100⇒3.83だよ（厚生年金代を払っ
て後4年生きてりゃそれ以降はずっとお得!!）



んーっ よくわかんないよ
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社員になって厚生年金代を収めたほうが得!!（えっそうなの??）

◆旦那さんあなたもおんなじよ

計算 もし仮に標準報酬月額88,000「一番低い額」だった場合

①厚生年金額 88,000×0.0915⇒8,050円取られる/月

⇒厚生年金の標準報酬月額ってこうなっているんです。



厚生年金標準報酬月額

ここに仮定
した場合ね

会社と保険代を折半
しているから
こういう金額になる
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これ老齢厚生年金
の計算式

これ老齢厚生年金の加入月が
480月満たない場合のの計算式
いわゆる国民年金の補填ですな



奥さんの3号被保険者年数を数えよう

• 奥さんの3号被保険者年数と奥さん自身の厚生年金加入年数が480月に満たない場合⇒正
社員になって厚生年金代を収めたほうが得!!（えっそうなの??）

◆旦那さんあなたもおんなじよ

計算 もし仮に標準報酬月額88,000「一番低い額」だった場合

①厚生年金額 88,000×0.0915⇒8,050円取られる/月

②厚生年金もらえる月の増額 88,000×5.48/1000⇒480円

＋（ここが大切）経過的加算 1,620円/月⇒2,100/月

だとすると。。。⇒8,050/2,100⇒3.83だよ（厚生年金代を払っ
て後4年生きてりゃそれ以降はずっとお得!!）

ついでに、厚生年金加入が480月いっちゃってても、
8,050/480⇒16.7 65＋16.7（平均寿命でちょっと＋）ですよ
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